
ЗАГАЛЬНА ЕКОЛОГІЯ 

 

Заплановані результати навчання 

 

 Мета вивчення навчальної дисципліни:  формування у студентів 

екологічного світогляду; знань про взаємодію живих організмів, популяцій та 

угрупувань вищих рангів між собою та навколишнім середовищем; особливостей 

функціонування екосистем різних ієрархічних рівнів під впливом природних і 

антропогенних факторів, екологічних основ збалансованого 

природокористування.   

 

Основні завдання навчальної дисципліни:  полягають у отриманні 

знань щодо основних принципів взаємовідношень між організмами, популяціями 

і угрупуваннями та навколишнім середовищем: розуміння дії хімічних речовин, 

фізичних полів та біологічних агентів на життєдіяльність організмів; вміння 

оцінювати негативні наслідки антропогенного впливу на стан атмосферного 

повітря, природних вод, грунтового покриву, геологічного середовища та 

біоценозів; на базі загально-екологічних знань, вміти знаходити вірні рішення 

питань збалансованого співіснування людини і природи: виховати у майбутнього 

фахівця здібності й уміння по впровадженню екологічно безпечної діяльності 

людини 

 

Компетентності: 
Загальні 

ЗК.1.  Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. 

ЗК 8.  Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

 

Фахові  

ФК 1.  Знання та розуміння теоретичних основ екології, охорони довкілля 

та збалансованого природокористування. 

ФК.2. Здатність до критичного осмислення основних теорій, методів та 

принципів природничих наук. 

 

Програмні результати навчання 

ПРН 2. Розуміти основні екологічні закони, правила та принципи охорони 

довкілля та природокористування. 

ПРН 3. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в 

галузі природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері 

екології, охорони довкілля та оптимального природокористування. 

ПРН 18. Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля 

отримання результату з акцентом на професійну сумлінність та відповідальність 

за прийняття рішень 

 



 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Екологія в системі природничих, соціальних та технічних наук.  

Вчення В.І. Вернадського про біосферу 

Тема 2. Екологічні фактори.  Лімітуючі фактори та екологічна валентність 

виду. 

Тема 3. Популяція. Біогеоценоз. 

Тема 4. Екосистема.  Агроекосистема. 

Тема 5. Екологічні проблеми атмосфери 

Тема 6. Екологічні проблеми гідросфери 

Тема 7. Екологічні проблеми літосфери 

 

ТРУДОМІСТКІСТЬ 

 

Загальна кількість годин –  210 год. Кількість кредитів – 7. Вид підсумкового 

контролю – екзамен 

 


